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69 - MARXISMUS 
 Marxismus je ideologie vynalezená Židem Karlem Marxem v druhé polovině 
minulého století, jejíž současný význam v současnosti je výsledkem dvou 
skutečností: 

1.  Marxismus je státní ideologií Sovětského svazu a jeho impéria, které jako 
jedna ze dvou velmocí ohrožuje 
svým imperialismem svobodu 
národů. 

2.  Marxismus je také stranickou 
ideologií komunistických stran, 
které jsou v západní Evropě 
jedinými vážnými soupeři 
národního socialismu a jeho stran 
(viz Národně socialistická 
německá dělnická strana), 
jakmile nastane historicky 
nevyhnutelný kolaps liberálního 
kapitalistického světového 
systému (viz Liberální 
kapitalismus). 

Nejen z hlediska mocenské politiky, ale 
i ideologicky stojí nacionální 
socialismus a marxismus proti sobě 
jako nepřátelé, neboť marxismus 
především svými základními 
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myšlenkami filozofického materialismu (člověk je výhradně produktem podmínek 
prostředí a zejména výrobních vztahů) a rovnosti všech lidí představuje 
dogmatismus, který je v rozporu s druhem a přírodou. 

Marxistická zásada: "Bytí určuje vědomí" je národním socialismem vyvrácena 
realizací: "Vědomí určuje bytí v rámci možností daných dědičným 
materiálem" (hodnotový idealismus místo filozofického materialismu); 
marxistická zásada: "Dějiny jsou dějinami třídních bojů" je vyvrácena realizací 
národního socialismu: "Dějiny jsou dějinami rasových bojů". 

Marxismus, stejně jako svého času rané křesťanství, byl původně jedním z 
nástrojů sionismu v jeho snaze o ovládnutí světa a sloužil sionistům k ovládnutí 
dělnického hnutí. Stejně jako křesťanství se však po převzetí moci za Stalina 
vymanilo ze své servilní role v mocenské politice, aniž by se ovšem dokázalo 
zbavit všech vlivů židovství. Později se navíc marxismus rozpadl na množství 
konkurenčních proudů a stal se dokonce státním základem dvou, velmi málo 
suverénních národů: Albánie a Severní Korea. Dříve tomu tak bylo i v Maově 
Číně a Kambodži Rudých Khmerů (viz také suverenita). 

Nicméně marxismus zůstává po sionismu a liberálním kapitalismu třetím hlavním 
nepřítelem světového nacionálně socialistického hnutí. Nacionální socialismus je 
navíc historickým dědicem dělnického hnutí, které kdysi bylo a částečně stále je 
pod vlivem marxismu. 

  

70 - HROMADNÁ ORGANIZACE 
 Masové organizace, stejně jako frontové organizace, jsou organizace společenství 
přesvědčení Nové fronty určené k dosažení konkrétních politických cílů a/nebo k 
ovlivňování určitých sociálních skupin a vrstev. Nejsou to však nacionálně 
socialistické organizace, které se probojovávají k moci, jak ukazuje strategie Nové 
fronty, nýbrž sdružení, která mají mobilizovat co nejvíce lidí - také a zejména ne-
národních socialistů - pomocí jejich osobních zájmů a nespokojenosti v určitých 
oblastech. Všude, kde jsou lidé nespokojení, dotčení a rozhořčení, musí být také 
nacionální socialisté, kteří se této nespokojenosti chopí, podpoří ji a organizují a 
za tímto účelem zakládají masové organizace nebo spolupracují v již existujících, 
aby získali vliv. 

Masové organizace jsou tedy nástrojem politické taktiky Nové fronty. Neslouží k 
získávání nových příznivců pro nacionální socialismus, ale k ovlivňování 
nacionálních socialistů v politických, sociálních a kulturních bojích a kvasných 
procesech současnosti - v extrémních případech aniž by si lidoví soudruzi, kteří 
jsou zapojeni do masové organizace, byli tohoto vlivu náležitě vědomi. 

Existují dva typy masových organizací, organizace založené a/nebo řízené národně 
socialistickými kádry a organizace, které vznikly nezávisle, v nichž tyto kádry 
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pouze spolupracují a stále bojují o vliv. Cílem je vytvořit od počátku řízenou 
masovou organizaci. Tam, kde se to nezdá být možné nebo perspektivní, je však 
třeba ovlivnit stávající a nezávislé státy a nakonec je dostat pod kontrolu obratnou 
politikou spojenectví. 

Taková taktika nachází své meze pouze tam, kde jsou politické požadavky zjevně 
v rozporu s konečnými cíli Nové fronty. Ale všude tam, kde se dají zhruba sladit s 
nacionálně socialistickým pohledem na svět a život nebo alespoň nejsou v přímém 
rozporu s ním, mohou a měli by nacionální socialisté uplatňovat svůj vliv. Úkolem 
kádrů je zabránit tomu, aby se taktický účel masových organizací stal 
samoúčelným, tj. aby se neztratilo spojení s nadřazenou strategií. 

V podmínkách zákazu NS platného v SRN je nejdůležitější masovou organizací 
legální politická strana, pod jejíž ochranou mohou národní socialisté zasahovat do 
politického boje, kandidovat ve volbách a postupně tak zákaz prolomit. 

  

71 - MATERIALISMUS 
 Materialismus je takový životní postoj, který staví vlastní blahobyt nade vše a 
usiluje pouze o co nejpohodlnější a nejbezstarostnější život, aniž by ho 
přizpůsoboval jakýmkoli hodnotám nebo myšlenkám. Materialismus je hlavním 
příznakem dekadence, a tím i smrti lidského společenství. Každé společenství lidí, 
v němž převládá materialismus, je smrtelně nemocné a odsouzené k zániku, přežít 
a prosperovat mohou pouze společenství, v nichž lidé žijí, pracují a bojují za 
hodnoty a ideje, místo aby z nich profitovali! 

Typ člověka, který odpovídá materialismu, je buržoa (viz buržoazie), státní forma 
demokracie západního typu a společenská a ekonomická forma liberálního 
kapitalismu. Filosofické teorie individualismu také většinou vedou k materialismu. 
Nejextrémnějším projevem materialismu v současnosti je amerikanismus, proti 
němuž je zaměřena völkische Kulturrevolution Gesinnungsgemeinschaft der 
Neuen Front. 

Národní socialismus jako dědic tisícileté evropské idealistické tradice překonává 
materialismus prostřednictvím hodnotového idealismu, který nachází své vrcholné 
vyjádření v hlavní zásadě stranického programu Národně socialistické německé 
dělnické strany: 

VEŘEJNÝ ZÁJEM PŘED VLASTNÍM ZÁJMEM 

  

72 - VÝBĚR MÍNUSŮ 
 Příroda vždy chce, aby schopní, silní a zdraví lidé přežili a prosperovali a aby 
neschopní, slabí a nemocní zahynuli a zemřeli. To odpovídá zákonům života, které 
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platí pro veškerý život, z nichž dědičnost zajišťuje trvalost, diferenciace bohatství 
a rozmanitost a boj o existenci zajišťuje neustálý výběr životaschopných a života 
hodných jedinců, stejně jako odstraňování neživotaschopných a života nehodných 
jedinců. 

Biologický humanismus jako vědecká doktrína poznání národního socialismu 
definuje člověka jako přirozenou bytost s biologickou dispozicí k vytváření 
kultury, která je životaschopná pouze jako společná bytost. Pro lidské rasy, národy, 
společenství i jednotlivce platí stejné životní principy jako pro přírodní bytosti. 
Společenství a jednotlivci podléhají stejným zákonům života jako všechny ostatní 
formy života. Na druhou stranu schopnost vytvářet kulturu není nic 
nadpřirozeného, ale biologická predispozice, která by měla být přínosem pro 
lidská společenství i jednotlivce v boji o existenci. To je jeho biologický smysl a 
účel. Ve skutečnosti však svobodná vůle lidských bytostí, která má umožnit 
vytvoření kultury v souladu s druhem a přírodou, jim zároveň umožňuje dočasně 
se odcizit své biologické přirozenosti a žít proti zákonům života. 

Každý společný život člověka, který není v souladu s druhem a přírodou, pramení 
z nepřirozeného dogmatismu, umožňuje zpočátku kulturní a posléze i biologickou 
dekadenci a vede od počátku k mínusové selekci. Mínusový výběr je tedy 
důsledkem kulturního života, který se stal nepřirozeným, odcizeným vlastní i 
okolní přírodě a jejím neměnným zákonům. Mínusová selekce znamená, že 
kulturní možnosti člověka ovlivňovat průběh evoluce života a vlastního druhu jsou 
zneužívány k péči o méněcenné, kteří by za normálních okolností padli za oběť 
selekci a vyhubení, a tím k tomu, aby zdravým a silným lidem byly odepírány a 
odebírány další a další možnosti života a rozvoje. Mínusová selekce tak nejprve 
ohrožuje vyšší rozvoj lidských společenství, poté stále více zhoršuje genetickou 
výbavu, a tím i skutečnou "kvalitu života" lidí, a nakonec vede k druhovému 
zániku lidského druhu, který formuje. Lidé totiž mohou zákony života po určitou 
dobu ignorovat, ale ne trvale, a nemohou je ani pozastavit, ani uniknout jejich 
důsledkům. 

Pod vlivem dogmatických ideologií (viz judaismus, židovstvím ovlivněné 
křesťanství, liberalismus, marxismus atd.), které v jejich prostředí převládaly 
zčásti po staletí, a sílícího materialismu postoupil minusový výběr nejdále u 
árijské rasy (viz árijci) a zasadil jí strašlivé rány. Árijský člověk se v důsledku 
stále silnější a ničivější selekce minus postupně stal zkresleným obrazem své 
pravé podstaty! 

Minusovou selekci lze zastavit a definitivně překonat pouze tehdy, pokud stát 
uskuteční totální mobilizaci národní vůle k přirozenému životu v kultuře, která je 
v souladu s druhem a přírodou. V tradičních vyspělých civilizacích předkřesťanské 
minulosti takový život umožňovala etika kulturní šlechty, tradice závazná pro 
všechny třídy a skupiny a řád života určovaný posvátnými obřady. 

Nacionálně socialistický nový řád má v moderní podobě obnovit tuto tradiční 
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kulturu. Přidává k tomu však vědecké poznatky o zákonech života. Z tohoto 
poznání vyplývá národněsocialistická politika rasové hygieny a rasové segregace a 
státní rasové zákony. Tím je překonán mínusový výběr a je zajištěno zachování a 
rozvoj druhu árijské rasy - a tím i zachování, obnovení a další rozvoj vyššího 
lidstva v průběhu evoluce života. 

  

73 - STŘEDNÍ PODNIKY 
V bodě 16 svého stranického programu vyzývá Národně socialistická německá 
dělnická strana k opatřením na podporu středních vrstev: 

Zdravá střední třída je zdrojem síly národního společenství! 

NSDAP bojuje proti všem nebezpečím a tendencím proletarizace střední třídy. 
Střední třída rozdrcená mezi horní třídou lačnící po zisku a vykořisťovanou 
dělnickou třídou by byla pro národní společenství katastrofou a vedla by k 
nemilosrdnému a sebedestruktivnímu třídnímu boji, jak to požaduje marxismus. 
Naproti tomu zachování střední třídy dává vyšší třídě příklad a připomínku, aby 
neztratila kontakt s lidem a nešla proti jeho zájmům, a dělnické třídě dává naději, 
že vlastní prací a s podporou sociálního programu národně socialistické strany 
také dosáhne prosperity. 

V tomto ohledu usiluje národní socialismus o vytvoření národního společenství na 
základě střední třídy. Nicméně národně socialistická strana není maloburžoazní 
měšťáckou stranou, ale národně socialistickou dělnickou stranou. Stejně rozhodně 
jako bojuje proti proletarizaci střední třídy, brání i buržoazizaci dělnické třídy! 
Aspirující střední třída již není buržoazní (viz také buržoazie), ale vyznačuje se 
etickými zásadami života dělnické třídy (viz také etika). Střední třída tak 
charakterizuje aspirovanou příjmovou a majetkovou situaci (viz také příjmy), 
nikoli však příkladný životní postoj. 

Střední třída má být zachována a ekonomicky podporována, ale její postoj k životu 
má být nově formován dělnickou třídou. Střední třída je ekonomickou páteří, ale 
dělnická třída je etickou páteří při budování skutečného národního společenství. 

  

74 - MOBILIZACE 
 Mobilizace je slovo z vojenské terminologie a znamená nejvyšší formu 
připravenosti a operační schopnosti armády a také úplnou mobilizaci všech 
vojenských sil krátce před začátkem války. Z vojenské sféry byl tento termín 
nacionálním socialismem přenesen na politické vojenství, které v Německu 
ztělesňoval Sturm-Abteilung Národně socialistické německé dělnické strany. 

Stejně jako je voják ve vojenské službě prostřednictvím mobilizace připravován a 
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vnitřně orientován na válku v jakékoli podobě, tak je tomu i v případě politické 
mobilizace politického vojáka s ohledem na věčný boj, který vede za zachování a 
rozvoj druhu svého národa. Celková duchovní a duševní mobilizace pro přežití a 
vyšší rozvoj národa a rasy charakterizuje životní postoj a způsob života 
politického vojáka, který se třemi nejdůležitějšími přikázáními svého života: "Věř! 
Poslechněte! Bojuj!", stává se rytířem národně socialistické revoluce (viz Víra, 
kázeň, řád). Tato mobilizace je celková a formuje celého člověka. 

KDO PŘÍSAHÁ NA VLAJKU S HÁKOVÝM KŘÍŽEM, TOMU UŽ NIC 
NEPATŘÍ! 

Probouzí, mobilizuje a organizuje všechny síly a směřuje je k jedinému cíli: 
zachování a rozvoji druhu! 

Na počátku nacionálně socialistické revoluce je tedy vůle. Právě to dělá z bojov-
níků politické vojáky a vytváří etiku boje s deseti přikázáními politického vojác-
tví, která je zase součástí nacionálněsocialistického hodnotového idealismu. 
Výsledkem je totální politická mobilizace pro budoucnost národa a rasy. 

V průběhu nacionálně socialistické revoluce bude vůle k zachování a rozvoji 
druhu stále více pronikat nejprve do strany, pak do lidu a nakonec do celé Evropy 
a árijské rasy (viz Árijec) a povede k politické mobilizaci i tam - a tím k vytvoření 
totálního státu. To je však politický předpoklad pro uskutečnění Nového řádu. 

Tato politická mobilizace není dočasná, ale bude určovat životy generací, dokud 
nebude realizován Nový řád. Teprve pak ustoupí mobilizace do pozadí přiro-
zenému a přirozenému rozvoji osobní a kolektivní svobody (viz Osobnost a dife-
renciace), ale zůstane navždy rozhodující v kulturně nosných mužských sdruže-
ních. 

75 - MONARCHIE 
 V moderním povědomí jsou obecně známé dvě formy monarchie: 

 Absolutní monarchie. V Evropě je výsledkem rozpadu Svaté říše římské ná-
roda německého, První německé říše, a vyznačuje se tím, že monarcha je 
neomezeným nositelem svrchovanosti státu, a tedy zdrojem veškeré moci. 
Nejnovějším historickým příkladem této formy vlády byl ruský carismus. 
Ale i německá a rakousko-uherská říše se jím vyznačovaly až do svého pá-
du na konci první světové války. 

 Konstituční monarchie. V Evropě je výsledkem osvícenské revoluce a vyz-
načuje se tím, že v souladu s teoriemi liberalismu je suverenita údajně pře-
nesena na lid a moc panovníka je více či méně omezena ústavou, až je na-
konec koruna považována pouze za symbol. 

V nacionálně socialistickém lidovém státě naopak suverenita přechází na národ, 
jehož nositelem vůle je strana (viz Vůle a Nacionálně socialistická německá dělni-
cká strana). Přestože je uspořádán podle führerovského principu a dává svému 
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vůdci téměř neomezenou moc, není to žádný most k absolutní monarchii, protože 
nacionálně socialistický führerovský princip není založen na dědičnosti, ale na 
výběru (viz Kampf). Proto se historický národní socialismus vždy a právem ostře 
stavěl proti obnovení hohenzollernské monarchie v Německu. 

Na druhou stranu je možné, že budoucí Čtvrtá říše, nadnárodní uspořádání národů 
velkého evropského prostoru, obnoví monarchii jako vnější sjednocující symbol 
ústavního práva. To platí především pro konečné nastolení Nového řádu, který bu-
de stát v tradici starých árijských vyspělých civilizací. 

Ve skutečnosti existuje ještě třetí - skutečně druhová a přírodní - monarchie, tra-
diční monarchie jako rituální ztělesnění principu dědičnosti jako trvalé jednoty 
nad rozmanitostí (viz také diferenciace). V něm panovník jako pán obřadu tvoří 
spojnici mezi lidovým společenstvím, všemi sociálními skupinami i všemi lido-
vými druhy a vyšším principem, který se dnes nazývá hodnotový idealismus. 
Ztělesňuje tak mimo neustálý boj stávání se a odcházení trvalost řádu a tradice. 

Národní socialismus není ani republikánské, ani monarchistické hnutí a k otázce 
formy státu se staví do značné míry neutrálně a lhostejně. Vede však k Novému 
řádu, který obnovuje tradiční řád árijské rasy (viz Árijci) v souladu s dobou. Tím 
se však pravděpodobně obnoví i tradiční císařský systém, tj. monarchie jako politi-
cké vyjádření biologického přírodního zákona dědičnosti - stejně jako vůdcovství 
je a zůstává politickým vyjádřením biologického přírodního zákona výběru. 
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29. 

 

   Jako syn jednoho z předních vaudevillových komiků měl velitel Rockwell 
divadelní původ, který se projevoval v mnoha veřejných akcích, které vymyslel. 
Věděl, že společný smích nad našimi černošskými a židovskými nepřáteli oslabuje 
jejich zastrašovací sílu a pomáhá stmelit naši stranu ve společném humoru. Během 
některých pouličních demonstrací například často zapojoval Stormtroopera 
oblečeného v celorozepínacím gorilím obleku, který nesl nápis "Jsem pro 
rovnost!". 

   Na tajné schůzi mezirasové homosexuální organizace Matachine Society, která 
se diskrétně konala v exkluzivním newyorském hotelu, vběhl do haly plné dobře 
situovaných společenských osobností Rockwellův Stormtrooper a z plných plic 
zařval, že má "nouzovou zásilku pro sjezd buzerantů". V rukou držel velkou 
růžovou krabici převázanou růžovou mašlí a k ní přiloženou kartičku, na níž bylo 
tučným písmem napsáno: "Rush - jedna bedna vazelíny pro Queer's Convention!". 

   Některé z Rockwellových děl vyrobených pro Americkou nacistickou stranu 
dosáhly široké popularity. Jeho slavný "Lodní lístek", který opravňoval každého 
černocha k jednosměrné cestě děravým člunem do Afriky, byl vytištěn a 
distribuován nejméně v milionu kopií. Byl na něm dokonce kupon na záchranné 
vesty, 500 dolarů za kus od velkohubého Izzyho Pilebauma. 

   Na jediné 45 otáčkové desce vydané v roce 1965 skupinou "G.L. Rockwell and 
the Coon-hunters" se objevila dvojice písní, které se dostaly přímo na vrchol 
hitparády Hootenanny: "Ship those Blacks back!" a "We're non-violent Blacks". 
Zatímco hudba byla striktně folková, texty byly nekonvenční. 

 

 

30. 

 

   Spatřeno na kalifornské dálnici: Kdybychom věděli, že s vámi budou takové 
problémy, nikdy bychom vás nenechali sbírat bavlnu!" 

Zábava pod hákovým křížem 
 

Sbírka anekdot, kterou sestavil Gerhard Lauck 
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